

当时只道是寻常

初次相遇

我和小萍（化名）的第一次相遇，是在大学的一场联谊会上。

说是相遇，其实是我在熙熙攘攘的人群中，一眼就望到了她。

那时正值深秋，天气清冷，小萍却穿得并不厚重。干净的白色卫衣，深色的紧身牛仔裤，简单的搭配，不算出众，却清新阳光。

我看到她时，她的手正插在卫衣的口袋中，与身旁的同学谈笑风生。

她鼻梁高挺，一双亮晶晶的眸子顾盼生辉。染成咖啡色的秀发和她雪白的脸庞相衬，显得十分洋气。从那时起，我的目光便开始时不时地落在她的身上了。

我主动出击，与她攀谈，彼此还交换了联

系方式。近水楼台先得月，我们同处一个大学，因此可以常约她出来玩。

聊天后，我了解到小萍和我是老乡，这更让我欣喜若狂。她是个单纯温柔的女孩，这和我有些急躁的性格相互弥补，让我觉得非常可贵。

尽管她也有缺点，但那些都是些无伤大雅的小瑕疵。在我的眼里，小萍近乎十全十美。

我们逐渐变得亲密，我甚至可以确定，她也同时喜欢上我了。

一个下雪的日子，我鼓起勇气向她告白。她短暂地犹疑了一下，答应了我。

望着小萍羞涩又甜蜜的笑脸，我在心里默念：我一定要好好珍惜这段恋情。

波澜乍起

小萍读的是外文系，而我读的是建筑系。由于不想陷入无话可聊的窘境，我总是主动找她，聊些天南海北的事。

没有话题时，我便给她唱歌，她也爱听我唱歌。和她在一起时，我从不觉得无聊。

而她在克服了由朋友转为恋人初期的尴尬后，也开始频频地主动找我。

过了一段日子后，我们便无所谓谁去找谁了。我知道，我们已经正式成为了彼此信任、不缺安全感的恋人。

我把这个好消息告诉了我的许多朋友，他们都向我祝贺。我也把这事告诉了我的妈妈，妈妈是个很开明的人，当得知小萍的情况后，她并不反对，希望我自己把握分寸。

我唯独不敢告诉的，是我那古板的父亲。

父亲不允许我在在校期间谈恋爱。他对我的期望是工作之后再找女朋友，而在大学期间，仍要以学业为重。

因为我读的是这所大学最好的专业——建筑系，父亲总是跟我说，做事要分清主次轻重。

纸终究包不住火。放假后，我和小萍回到了我们共同的家乡。我偷偷摸摸和小萍出去玩，最终还是被父亲发现了。

一天晚上，父亲神情严肃地把我叫过去，问我是不是在谈恋爱了。

我知道瞒不下去，就向他摊了牌。他斩钉截铁

地告诉我，和她分手，不然就滚出这个家。无论我怎么苦苦哀求，都无济于事。

我从小就不是个性格温顺的乖孩子，与父亲争吵是家常便饭，对于他的说一不二，我早有积怨。

好说歹说都行不通，我愤怒至极，甩下一句“滚就滚”，便头也不回地摔门而出。只留下仍然面红耳赤的父亲，和一旁神色黯然的母亲。

走出家门，我发信息给小萍，告诉了她刚刚发生的事。她不知道我心里有多么窝火，反倒是轻描淡写地告诉我，这没什么，等你毕业后再告诉你爸爸我们的事不就好了吗？

冷静下来想了一想，也许小萍说的才是对的。爸爸只是反对我大学时期谈恋爱，并没有不认可小萍。来日方长，何必着急呢？

可是，当时正在气头上的我毫不听劝。一想起父亲暴怒的神情，我便大为恼火。我气不打一处来，依然在小萍那里喋喋不休地抱怨着。

那时的我陷在自己的情绪里，没有听出小萍安慰我的语气中已经有些不耐烦了。

相反，我反倒觉得自己很有男子汉气概，没有因为父母的反对而抛下小萍。

自那之后，我和父亲的关系就一直僵持不下。

我与小萍的感情，也悄无声息地发生了变化。



倾诉人：邹阳（化名），男
年龄：20岁
记者：陈也喆
实习生：尹诺
倾诉热线：
87682640 15888563497
倾诉邮箱：
dnsbqg@126.com
情感倾诉QQ：
3148917426
公众微信号：dnsbqg



悔之不及

不管父亲怎么反对，我还是坚持和小萍在一起。很快，短暂的假期过去了，我们又回到了大学校园。

逐渐习惯了和小萍在一起的日子后，我对她开始有些怠慢。因为平常在不同的地点上课，所以我们的约会，只在节假日和晚上没有自修课的那些时间。

以前，那些时间在我眼里都很宝贵。我会主动去找小萍，问她在哪里见面。然而慢慢地，我懒得做这些了。她发来的信息，我也回得不是那么及时。

我绝不是不喜欢小萍了，只是这种喜欢没有起初那么强烈了。而且我心里有一个理所当然的观念，我们都已经在一起那么长时间了，为什么还要讲那么多情话？我们都知道彼此喜欢对方，不就好了吗？

小萍却不那么想。有一次，我在宿舍打了整整一个下午的游戏后，才回她的信息。就在那一刻，一向温柔的小萍忽然对我大发雷霆。

她说，我不那么在乎

她了。

其实，我很不喜欢说肉麻的话。因为在我看来，这不过是女生自己的矫情和多愁善感。所以在解释了几次都不见效之后，我也向小萍发火了。

我的脾气非常急躁，很生气地对她说：“我顶着我爸爸的压力和你在一起，可有体谅我吗？真作！”

话一出口，我便觉得话说得太重了。可当时正在气头上，拉不下脸来赔礼道歉。

过了一会，小萍发来几个字——“好，我不拖累你，我们分手吧”。

我更生气了，回复说，那就分手吧。

从此以后，我们便分开了。我去找过小萍，可小萍却再也没有找过我。也许她已经对我失望透顶。

现在回想起当时自己的幼稚和急躁，真的非常后悔，是我对女生的不理解和不尊重，导致了这段感情的夭折。

这段失败的初恋使我不停地反思自己。原来，谈恋爱不只是互相取暖，还需要懂得包容和体谅。

男女正当时

同城相亲
真正的缘分是主动

喜欢你的人，要你的现在。爱你的人，要你的未来。真正的爱情，不是一见钟情，而是日久生情；真正的缘分，不是上天的安排，而是你的主动；真正的关心，不是你认为好的就要求她改变，而是她的改变你是第一个发现的；真正的矛盾，不是她不理解你，而是你不会宽容她。

爱情如此美好，剪不断，理还乱。

程春 1991年，高1.63米，重50公斤，本科，培训，年薪7万元。

妙语连珠，自来熟的女孩，带着开朗洒脱，亲切；外表中上，气质潇洒，让人忘忧。

周行舟 1990年，高1.73米，重68公斤，本科，旅游，年薪10万元。

健壮厚实，给人安全感，脚踏实地；爱好音乐和旅游，喜欢高挑女生。

凌一花 1988年，高1.68米，重50公斤，本科，行政，年薪7万元。

她，五官精致，带有男孩的爽朗直接；韩剧控，渴望唯美浪漫的爱情。

陈雨烈 1987年，高1.75米，重75公斤，大专，外贸，年薪12万元。

胖嘟嘟带点可爱的男生，很圆润，有点萌，性格随和；慢条斯理的，业务能力倒是颇强。

洪清溪 1986年，高1.62米，重49公斤，本科，事业编，年薪10万元。

安静的女生，淡雅若莲的气质，腹有诗书气自华；喜欢阅读和旅行，内心自信且强大。

王强 1985年，高1.71米，重65公斤，本科，银行，年薪12万元。

他，西装革履精英范，风风火火行动派，单纯中带有坚韧；爱好打乒乓球。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙东渡路29号（天一）世贸中心9楼B22室。

电话：87121813 18967886737

月老星空：

80后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。

